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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Hippodrome The Raceway at 
Western Fair 

London 

Date     Vendredi  6 janvier 2023 Heure de départ    16 h 50 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 à 10 : Nuageux 

(Temp. : 2 oC)  

Vent Ouest 11 km/h 

État de la piste Courses 1 à 10 : Rapide (Variante 0 s) 

Nombre de 
courses  

 

10 Nombre de courses 
de qualification  

3 LH Nombre total 
d’inscriptions  

73 

Total des paris 
mutuels 

$567,258 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Walker, Craig  Hughes, Larry (à distance) Counsell, Kelly 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tous les autres incidents 

pertinents) …. 

 

BUREAU 

Gary Patterson est en formation ce soir. 

 

La Décision #2009680 a été rendue au nom de Don Rankin Jr. pour la Course 5, 

déroulée le 4 janvier 2023.  

Infraction à la règle 22.23.03 (b) sur les courses de chevaux Standardbred de la 

CAJO, pour avoir effectué une action du poignet au-delà de ce qui est acceptable 

alors qu’il faisait usage du fouet dans le dernier droit.  

Il s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $300 et une suspension de conduite 

de 5 jours, à être purgée du 11 au 15 janvier 2023. 
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COURSES 

 

Course 1 – Enquête 

Le #3, “Johny Cash”, (C. Johnston), a effectué un bris d’allure avant le départ, et, 

comme il ne se trouvait pas à l’intérieur du poteau de départ, a obtenu un 

remboursement de $3,630.  

Aucune vidéo nécessaire. 

 

Course  2 – Rien à signaler. 

 

Course  3 – Examen des pylônes après le poteau de ½ mille allant vers celui de ¾ 

de mille. Aucune infraction signalée. 

 

Course  4 – Enquête  

Examen de la course aux alentours du dernier virage allant dans le dernier droit. Le 

#1, “Dan Mar Mal”, (S. Coulter), est en tête de peloton avec le #6, “Lifelong Dream”, 

(T. Borth), à son extérieur.  

Après l’examen de toutes les séquences vidéo et après avoir discuté avec les deux 

conducteurs, on a conclu que le #1 avait légèrement dévié vers l’extérieur et que le 

#6 avait légèrement dévié vers l’intérieur, entraînant un accrochage des roues et 

une réaction en chaîne d’obstructions au reste du peloton.  

Aucun placement n’est requis puisque le #1 a terminé la course en 7e position et le 

#6 en 6e position.  

Liens pour les vidéos d’enquête : 

https://youtu.be/XjsMk8GhujQ 

https://youtu.be/qE9QQ9t0gkk  

 

Course  5 – Rien à signaler. 

 

Course  6 – Nous avons appelé Dan Clements au sujet de son action du poignet 

au-delà de ce qui est acceptable lors de la stimulation. Un avertissement a été 

rendu et porté à sa licence dans l’iCAJO. 

 

Course   7– Enquête 

Examen du bris d’allure survenu après le départ au #4, “Q Tip”, (T. Borth).  

Le #4, arrivé en 4e position, n’a enfreint aucun des articles de la règle sur les bris 

d’allure. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/RENBReGPtI8  

 

https://youtu.be/XjsMk8GhujQ
https://youtu.be/qE9QQ9t0gkk
https://youtu.be/RENBReGPtI8


  Page 3 
 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Examen des pylônes au début du dernier droit. Aucune infraction 

signalée. 

 

 

Réclamations : 

Course 1 

“Lady Akila” (1), pour $10,625, par Garth Bechtel, entraîneur Donald Lindsey.  

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 


